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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 

Du 23 mai 2023 à 19 Heure  
 
 
Présents 
Comité  :  Charlotte Niklaus, Frédéric Romeri, Bastien Baud, Stéphanie Romeri 
Vérificateurs  :  Claire Berthelet, David Le 
Mairie de Meinier : Véronique Périat (comptabilité) 
GIAP   : Eric Branche 
APEM   :  Stéphanie Romeri 
Parents   :  - 
Invités  : - 
     

Excusés : Frédéric Romeri (Démissionnaire), David Le 

 
 
********************************************************************************** 
 
 
 

1- Présentation du rapport d’activité : 
 

Dans la continuité de l’année précédente :  
 

• Voir le rapport d’activité. 
 

 
 Activités annexes : 
 

Fête des promotions 
Le PG loue 2 châteaux gonflables, qui seront disposés dans le pré. 
Les installateurs arriveront avant 9h00. 
La mairie engage 4 jeunes pour l’encadrement des châteaux gonflables. 
 
Fête de la pomme 

 Le PG proposera un stand BUBBLE WAFFLE + « atelier gaufres à décorer ». 
 

 
 
 

 



Le Petit Gourmand –Meinier 

 
Présidente : Charlotte NIKLAUS    

Route de Covéry – 1252 Meinier - Tél. : +41 79 555 94 25   

 : lpg-meinier@hotmail.com 
 

2 

2- Pour l’année 2023-2024 
 
Suite à succès de la table fondue à services tournants, nous pensons élargir ce service 
au 1er service et imaginer d’autres menus qui s’y prêtent. 
 
Nous devons impérativement trouver de nouveaux membres du comité. 
 
 

3- Présentation des comptes 2022 : 
Suite à la perte de la subvention GIAP depuis le 01/01/2022, le dernier bilan présente 
une perte. 
Par ailleurs, une famille a pris l’habitude d’annuler tous les matins avant 8h00 le 
repas de 2 enfants sur le répondeur (ne dispose pas de compte e.demarche), ces 
absences étant considérées comme « excusées » mais facturées au PG, cela 
représente une perte d’environ 2400 frs pour la période de août 2022 à mai 2023 
(date à laquelle les vérificateurs aux comptes ont constaté une anomalie, le GIAP ne 
nous avait jamais averti) >>> Conditions d’annulations à modifier. 
 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

 
 

4- Désignation de deux réviseurs des comptes pour l’année 2024 : 
 David LE-PETER 
 Claire BERTHELET (merci à eux deux)  

 
 

5- Démission des membres : 
 

 Frédéric ROMERI 
 Bastien BAUD (la démission sera effective lorsqu’un remplaçant sera trouvé) 
 Stéphanie ROMERI (la démission sera effective lorsqu’un remplaçant sera trouvé) 
>>> Tous sont des parents de 8P dont les enfants partent au cycle à la rentrée. 

 
 

6- Élection des membres : 
 

 Charlotte NIKLAUS (présidente) 
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7- Règlement du PG : 
 

En 2022 nous avions déjà modifié le règlement afin que l’utilisation du répondeur soit 
clairement réservée aux personnes ne disposant pas de compte e.demarche, seul le 
portail web MYGIAP.CH devait être utilisé, sans quoi le repas était facturé. 
Globalement l’info est passée. 
Mais l’utilisation du répondeur (qui n’est écouté qu’à 11h30 par le GIAP) pose 
problème. 
M. Cazal base sa facturation sur le SMS de confirmation de resto scolaire pour le 
nombre de repas, il est envoyé vers 9h00, mais ce chiffre ne tient pas compte des 
messages sur répondeur du jour même. 
Le comité souhaite idéalement que les annulations se fassent le vendredi pour la 
semaine suivante, surtout quand le répondeur est utilisé. >>> A voir avec la mairie. 
 

 
Merci à toutes et tous pour votre disponibilité et votre engagement. 

 
 
Clôture de l’AG 2023 à 20.30, …suivie d’une verrée 
 
 
 


